

БЕЗБЕДНОСНО – ИНФОРМАТИВНА АГЕНЦИЈА

- Директору –

С дужним поштовањем према функцији коју обављате, обраћам вам се у име Церског Покрета Србије и своје лично име, а у вези покушаја достављања Налога за грађанско хапшење, које је покушано дана 07.12.2024. године, као израз грађанског права на поступање у ситуацији када је држава отета, када надлежни државни органи не поступају у складу са законима за чије су спровођење надлежни, што вам је јасно предочено у нашем претходном допису од 18.12.2024. године. Наше намере иду у правцу враћања државе Србије у уставно правне – оквире, због чега се молите да нама не спочитавате деловање у циљу насилне промене уставом утврђеног поретка.

У складу са тим, желимо да вас упознамо са чињеницом да смо упознати са законским оквирима за долазак до власти, да нисмо поборник насилне промене власти, против чега се ми апсолутно боримо јер сматрамо да у држави мора бити изричито поштовање Устава и Закона, као и тога да су пред Уставом и Законима сви равноправни. У сваком случају јасно је да нико више не може извршити насилну промену система власти, с обзиром да је већ организована група или криминална група за вршење кривичних дела против устава Србије, а иста је већ извршила насилну промену уставом утврђеног поретка власти и сву власт подредила лицу на функцији председника Србије, из чега проистиче проста и недвосмислена чињеница да свако други може једино предузимати активности на враћању државе у уставно – правне оквире, што ми управо чинимо својим активностима и делима.

За разлику од појединаца који су спремни да обмањују грађане Србије, држањем конференције за штампу у просторији без и једног присутног лица из медија, ми смо своју конференцију за медије одржавали у Медија центру, где такође није било много присутних новинара, али смо о њиховом изостатку или броју одмах упознали све оне који су конференцију пратили преко друштвених мрежа јер се ми истине не плашимо. У складу са тим јасно је да сте ви високо морална особа и да немате ни један разлог да обмањујете јавност и грађане у вези са нашим намерама за грађанско хапшење, а посебно не да предузимате друге мере и радње у сарадњи са тужилаштвом, које би биле усмерене на против нас који боримо да Србију вратимо у уставно – правне оквире и да се у Србији поштује Устав, Закони и у њима прокламована подела власти.

Нама је изузетно драго да се једна тако одговорна особа налази на челу БИА, чији је основни задатак у складу са чланом 2. Закона о БИА, заштита уставом утврђеног поретка, што даје изузетну моћ тој организацији. Моћ државног органа који водите, не остварује се високо подигнутим оградама око седишта органа, као ни запримањем аката грађана, органа или организација, на капији круга вашег затвореног здања, где се добија заводни печат и преузима акт, већ са законитим, одговорним, доследним и по свим начелима струке предузетим мерама и радњама да се очува уставни интегритет, суверенитет и целовитост територије Србије. Верујемо да сте се због својих исказаних квалитета и спремности за такве активности, постављени на место на ком се налазите и да нисте ту по кључу понизности и оданости неком тамо шефу мафијашки успостављене власти и поретка у Србији.

Вас као одговорно лице у БИА, молимо да нам у законском року од 15 дана, доставите писани одговор са својим изнетим мишљењима, ставовима у упутствима, како да се као одговорни грађани и веома младо удружење грађана Србије, укључимо у наше остваривање зацртаних циљева, да се боримо у заштити устава, права и правде за све грађане без разлике јер је то наш императив. Посебно вас молимо да нам објаснимо како да се грађани понашају у ситуацији када је од њих одузето уставно право на сувереност над државом и када им то право узурпира појединац, група или државни орган, уз свакодневну пропагандну активност медија 24/24 часа, који одржавају лик и дело узурпатора власти, а од грађана јавно праве будале, дебиле, имбециле, нераднике и неку руљу која једино жели да се домогне власти.

Ми власт схватамо и прихватамо као јако одговорне дужности на којима се требају налазити појединци, који својим моралом, чашћу, стручношћу и одговорношћу заслужују да се у име грађана, баве државним пословима. Својим личним примером, показао сам и доказао да припадност и рад у државном органу не сме бити изнад интереса грађана, због чега сам одбио примити орден за заслуге на КиМ јер нисам одбранио државу и обезбедио безбедност грађанима који тамо живе, а када је под сумњивим околностима убијен премијер Србије, напустио сам МУП-а и јавно указивао на сумње у околности под којима је извршен атентат јер су постојали јасни показатељи да су у истом учествовали појединци из државних структура власти. Јасно је да то не мора бити правило за друге, али искрено очекујемо бар мали проценат одговорности носиоца власти за стање у отетој држави, у којој се грађани хушкају једни на друге зарад опстанка на власти.

Време у ком живимо од свих нас тражи излаз из кризе на најбезазленији начин, у вези са чим је састављен Налог за грађанско хапшење, који је креиран по законским основима у циљу избегавања насиља и зарад законитог поступања свих јер када државни органи не поступају у складу са Уставом и законима, јасно је да је неотуђиво право грађана да имају право, дужност и обавезу да штите интересе државе и народа. У том контексту грађани имају право да спроводе грађанско хапшење, а у наредном периоду биће саветовано да сваки грађанин позове вас, полицију и тужилаштво, да ухапси лице за које постоје основи сумње да врши кривична дела која се гоне по службеној дужности јер је то мање безазленије од било ког позивања на насиље, што управо чине неки појединци из власти, наводећи грађане да изврше убиство другог, тако што ће га прегазити својим возилом ако истом запречава даље кретање јер има другачије ставове о политици, животу и поимању истине.


За све недоумице, питања, појашњења или одговоре, можете се обратити овлашћеном лицу Покрета, Пајић Слободану, на мејл cerskipokret@gmail.com или на телефон 063-279-426.

ПРИЛОЗИ: - Налог за грађанско хапшење

У Београду

09.12.2024. године

Церски Покрет Србије
Слободан Пајић



09.12.2024. година 2 од 3
Алсија